БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ КУШНАРЕНКО РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ЬАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

20 июля 2019 года	№ 100/965
-------------------	-----------

с.Кушнаренково

О регистрации Басырова С.К., выдвинутого кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Горьковский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 4 Башкортостанским региональным отделением Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»

Проверив соответствие порядка выдвижения Басырова Салавата Кутдусовича кандидатом в депутаты Совета сельского поселения Горьковский Кушнаренковский муниципального района район Башкортостан двадцать восьмого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 40, 46, 48, 51, 71 Кодекса Республики Башкортостан о выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан №137/16-5 от 7 апреля 2016 года возложены полномочия избирательной комиссии сельского поселения Горьковский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Басырова Салавата Кутдусовича, 3 сентября 1967 года образование среднее профессиональное, работающего слесарем Публичного акционерного общества «Газпром газораспределение Уфа», депутата Совета сельского поселения Горьковский сельсовет муниципального района Кушнаренковский район Республики Башкортостан, проживающего в деревне Кушнаренковского Кызылкуперово района Республики Башкортостан, Башкортостанским региональным отделением Всероссийской выдвинутого политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», кандидатом в депутаты Совета Горьковский поселения сельсовет муниципального Кушнаренковский район Республики Башкортостан двадцать восьмого созыва по одномандатному избирательному округу № 4.

Дата и время регистрации 20 июля 2019 года в 14 час. 22 мин.

- 2.Выдать зарегистрированному кандидату Басырову Салавату Кутдусовичу удостоверение установленного образца.
- 3. Настоящее решение довести до сведения избирателей посредством размещения на сайте администрации муниципального района, размещения на информационных стендах территориальной и участковых избирательных комиссий.

Председатель

Ф.М.Мухаметзянова

Секретарь

Г.И.Басырова